

2022 年 6 月 22 日

有關 2022 年 6 月 21 日中電電纜橋起火事故

6 月 21 日晚上約 7 時 10 分，元朗宏樂街朗屏 8 號附近中華電力一條電纜橋起火，影響元朗、天水圍及屯門一帶電力供應，估計當時約有 16 萬客戶受影響。事件中沒有人受傷。中華電力對受影響客戶深表歉意。

該條電纜橋設有三組 13 萬 2 千伏特的高壓電纜，主要供電予元朗、天水圍及屯門一帶，事件導致高壓電纜損毀，經緊急調配電力供應後，我們優先恢復供電予緊急及基本服務，包括醫院及鐵路，並已為其中約 14 萬客戶恢復電力供應。

目前我們的工程人員正努力進行搶修，預計需要兩天才可完成復修工作，為餘下受影響約 2 萬客戶恢復供電。這些受影響客戶主要位於天水圍區，包括天晴邨、天富苑、天悅邨及天澤邨。我們已聯絡相關政府部門，為有需要的居民提供支援服務。

就今次事件，中華電力再次向受影響客戶深表歉意，同時感謝相關政府部門，包括消防、警方及民政事務處等提供的協助。

有需要的居民可致電中華電力專線 2728 8333，或於中華電力網站填寫網上表格尋求協助。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內超過 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

-完-